

区住建局

抢抓工期建设忙 稳步推进西部融城发展

本报讯 为进一步推进西部产城融合发展区实施,完成西部片区控制详细规划,区住建局以城市品质提高、百姓福祉提升、人民群众满意为目标,争分夺秒抢抓工程进度,进一步提升城市承载能力,改善西部片区群众生活居住环境,推动新型城镇化实现跨越式新发展。

在长安新苑项目现场,机器轰鸣,工程车来回穿梭,工人们干劲十足,呈现出紧张有序的建设场景。

为加快推进彭楼板桥安置区项目工程质量与效率,区住建局组建了重点项目工作专班,从工程开工便驻扎建设

一线,为了让户主们早日住上自己的新房,项目专班工作人员全年无休,实施网格化管理,做到分工明确,责任到人。施工中以安全为红线、以质量

长安新苑项目建设现场负责人说,目前多层是12栋,一栋幼儿园,有43栋小高层。多层现在在七栋已经完成一层主体结构,正在进行二次结构的施工,剩余的多层正在进行主体二层的施工。43栋小

高层基础防水和垫层已经完成,正进行发板浇筑和地下车库的施工。

据了解,长安新苑项目位于城区西侧,是彭楼板桥棚改安置区,占地面积282亩,总投资15亿元,建筑面积45.8万平方米,建设安置房2569套,并增设社区管理用房、幼儿园、人才公寓等公建配套设施,预计计划2021年10月完成主体工程,2022年6月完成装饰装修工程,2022年9月具备交房条件。项目建成后,彭楼板桥棚户区改造范围的所有群众都将住进楼房,极大改善群众的居住环境,对推进西部融城发展、促进城市转

型升级以及带动区域人口集中和产业聚集,提高城市建设管理水平将起到积极促进作用。

长安新苑项目建设现场负责人表示,将继续压紧压实责任,按照原订工期计划,制订详细的工作计划并严格落实,在做好现场安全文明施工及防疫工作的基础上,高标准高质量推进项目建设,确保工程如期完成,通过城建工作提升城市品质,向全区人民交出一份满意答卷。

(记者 张莉)

泥沟镇

荣获“山东省社会科学普及示范乡镇(街道)”称号

泥沟镇荣获“山东省社会科学普及示范乡镇(街道)”称号,泥沟镇吉庄村荣获“社会科学普及示范村(社区)”称号。

泥沟镇党委政府积极围绕上级决策部署,认真贯彻《山东省社会科学普及条例》,努力践行社会主义核心价值观,完善基层社科普及活动载体建设,扩大社科普及影响,实现社科教育在全镇范围内大众化、通俗化、常态化有效发展。

提高站位,切实加强组织领导。成立泥沟镇社会科学普及工作领导小组,把该项工作列入泥沟镇工作规划和年度工作计划,统一部署,统筹推进。定期召开工作会议,及时研究解决工作中出现的问题。

重点突出,持续加大投入力度。2020年以来,投资20余万元提升了泥沟镇新时代文明实践中心和区图书馆泥沟镇分馆建设,加大对村级民俗馆的支持指导力度,对泥沟镇55个行政村农家书屋进行更新维护,全面提升泥沟镇社科普及阵地建设。

科学谋划,努力提升活动强度。将社科普及工作与镇党委、政府中心工作相结合,在文明村创建、美丽乡村建设等工作中注入社科因素,通过举办宣传咨询活动、主题报告会、知识竞赛、社科展览、文艺活动等方式,努力探索群众喜闻乐见的科普活动形式,进一步弘扬科学精神,普及社科知识,提升群众素质。

(通讯员 刘宇昊 张伟)

区司法局

开展社区服刑人员集中学习教育活动

本报讯 为进一步规范城区道路环境,提升城市市容的标准和档次,近期,区综合行政执法局加强对乱停乱放车辆及非法营运行为管理查处,进一步促进城区道路交通秩序好转。

广泛宣传,引导商户自治。中队队员入商户进行宣传,借助微信、广播电台等多种载体,将非法营运及乱停乱放车辆的危害、违反法律法规、处置办法等广而告之,引导更多的市民参与到城市治理中来。

联合执法,保障交通有序。全城区实行“交警+城管”联合执法模式,采取“定人、定段、定责”管理,加强执法力度。积极引导车辆按照导向标志停放车辆,主动摆放乱停乱放非机动车,对于乱停乱放车辆张贴违法停车告知单。近期,共规范乱停乱放车辆3500余辆次。各中队每天错时巡查,对BRT站点、景区、医院等重要区域进行定点监控,保证重点路段、重点路口、重点区域不漏管、不失控,基本杜绝了非法载客围堵公交车站和景区出入口的行为,减少了市民乘车安全风险。近期,共查处规范非法营运三轮车3辆次。

长效巩固,严格督导落实。采取错时和延时工作法,确保第一时间发现问题,第一时间进行解决。在日常上下足功夫,保持长效。利用数字化城管平台对市容进行实时监控,实现管理全覆盖、无死角。制定相关规定,严防内部人员说情或通风报信,体现对违法相对人的公平公正。

(通讯员 李慧)



近日,九三学社台儿庄区支社在枣庄市三十九中教育集团成立小发明工作坊。此次活动包括小发明工作坊揭牌仪式和向该校师生捐赠科技杂志。小发明工作坊的开展是具有九三学社特色的公益性社会服务,以创新精神和实践能力的培养为重点,通过理论授课、兴趣小组实践、成果展示等形式,更好地引导和激发青少年发明创造热情,逐步提高学生的科学思维能力、科技创新能力、动手实践能力,从而推动中小学创新创造教育水平整体提升。

代国丽 摄影报道

奋斗百年路 启航新征程

开展“学党史 感党恩 革命传统铭记心”主题教育

泥沟镇 4月20日,正值二十四节气的谷雨,天空也和着春天的最后一个节气下起了淅淅沥沥的小雨,细雨蒙蒙的天气里,最适合与党的光辉历程来一场时空记忆的邂逅之旅。

张山子镇驻地的第二十三中学课堂上迎来了一堂别开生面的特殊教学——“学

党史感党恩 革命传统铭记心”的主题教育。

党史宣讲员结合精心准备的课件,围绕建党100周年从党的历史简介、中国共产党历届会议、中国共产党的历程和红色地标里的党史四个方面,穿插红色故事,深入浅出、寓教于乐,为青少年学生讲解了中国共产党成立100周年

的光辉历程。随后又来到学校读书室,与学生们一道,重温了《中共党史人物传》中的革命英雄人物,深切感受那段可歌可泣的感人事迹。

党史宣讲员说:“这次走进课堂,通过与孩子们一起重温党史,内心激动不已,让我更加深刻感动于中国共产党崇高的信仰和坚定的信念。看

到学生们渴望学习、认真聆听的模样,也让我备受鼓舞,作为一名党史宣讲员,我将继续发挥自己的余热,让党史学习更加深入人心、深入群众、深入人心。”

最后,党史宣讲员带领学生们来到张山子镇唐庄村,实地参观了八路军一一五师运河支队抗日根据地遗址,重温

抗战历史,聆听抗战故事,学习革命先烈崇高的理想信念和不怕牺牲的大无畏精神,教育学生们要将革命传统铭记于心,化作好好学习的实际行动,立志报效祖国。

“刚才在课堂上的学习就让我心潮澎湃,现在又来到实地参观,看着一件件抗战实物,感觉那一场场英勇无畏、

浴血奋战的革命场景在我眼前浮现,更是让我热血沸腾,我一定好好珍惜这来之不易的学习环境,好好学习,长大后为建设伟大祖国贡献我的力量。”在参观现场,一位学生激动地表达着自己的真切感悟。

(通讯员 刘宇昊)

开展“建党百年·童心向党”书画活动

马兰屯镇 为庆祝中国共产党成立100周年,画心中对党对伟大祖国的美好情感。4月18日,马兰屯镇围绕《2021年度全省“五个大家”》系列活动,开展“建党百年·童心向党”书画活动。

活动现场大家用手画,中五颜六色的画笔,徜徉在书画艺术的海洋里,放飞思绪,尽情抒发对党对祖国的热爱之情。学生们在老师的指导下描绘出一幅幅生动的作品。

在现场,一位同学向大家介绍了自己的作品:“这是我第一次参加这么有意义的活动,我的这幅画上有党旗、和平鸽、气

球、红领巾、向日葵,表达了我们青少年爱国、爱党的情怀,永远和祖国心在一起”。在阅读角,几名同学围坐在一起,沉浸在书本的故事里,听着一个个革命英雄感人事迹。本次读书会不仅让他们收获了知识,还激发了他们对红

色文化的热爱。

活动结束后,大家拍照留念,一起高喊口号:祝福祖国更加繁荣昌盛!

通过此次书画活动,让青少年感受到了革命英雄事迹,丰富了精神文化生活。同时,也鼓舞大家以更多优秀书画作品再现时代精神和风貌。

举行“永远跟党走”学党史暨红色文化展览活动

涧头集镇 追寻先辈足迹,重温峥嵘岁月。4月19日,涧头集镇举行“永远跟党走”学党史暨红色文化展览活动。

活动现场,抗美援朝老战士孙井兰结合自身经历向涧头集镇广大中小学生和机关干部讲述了抗美援朝期间那段

血与火的历史,激励大家从中汲取智慧和力量,达到学史知史明史用史目的。

活动现场同时展出了抗战以来各类展品500余件,其中涉及战争记忆、各时期阶段党的历史等方面,内容丰富,意义非凡。

据了解,学党史活动开展以来,涧头集镇借助八路军一一五师运河支队红色发源地优势,通过举办各类宣讲及展陈活动,传承红色基因,挖掘红色记忆,宣讲党的历史,推动党史学习教育扎实开展。

(通讯员 张严新)